A Bior, mint új algebrai eszköz

2012-03-16, 11:15. Először összegyűjtöm mindazt, amit a Biorról eddig írtam, kezdve a Kvadromatika anyagával. 

                                            BIOR

Matematikai fogalom, a legegyszerűbb példa a keresztdisztibutív algebrára. Kétkomponensű vektorokból épül fel innen a neve ( bi=2) , bár asszociálhatunk a bio-jelenségekre is, mert szerintem biorokkal leírhatók bizonyos életjelenségek is, pl. a sejtesedés és az idő-bezáródás. A megszokott algebrák asszociatívak, azaz (AB)C = A(BC)  A Bior ezzel szemben keresztdisztributív, azaz (AB)(CD) = (AC)(BD) . Egy tetszőleges Bior így adható meg: X = a . baz elemi Biorok pedig az alábbi szorzási szabálynak tesznek eleget:



Látható, hogy a Bior bár nem asszociatív, viszont kommutatív.
Ennek megfelelően két Bior szorzata így alakul:

( a , b ) . ( c , d ) = ( a . d + b . c ,  a . c - b . d ) .  

Itt bevezettük az   a . bBiorra a sokkal egyszerűbb ( a , b ) jelölést. A nemasszociatív Biorokkal felépíthetők az asszociatív Spinorok.

Legyen A = ( a , b ) , B = ( c , d ) , X = ( x , y )  három Bior, és képezzük az 

A . X + B . ( . X ) szorzatot! Ennek komponensei 

( a.y + b.x , a.x - b.y ) + ( c.x + d.y , c.y - d.x ) módon számolhatók. 

Elvégezve az összeadást: 

( a.y + b.x +c.x +d.y , a.x - b.y + c.y - d.x ) adódik, ami átrendezve 

( ( b + c ) . x + ( a + d ) . y ,  ( a - d ) . x + ( c - b ) . y ) lesz.

Ez megfelel egy spinorral való szorzásnak, mégpedig a      b + c , a + d

mátrixnak megfelelően.                                                         a - d  , c - b

Ezt szétszedhetjük a Pauli-mátrixok segítségével:

1 = 1 0  ,     x =  0 1  ,    y = 0 -i  ,    z =  1  0

      0 1                 1 0               i  0                0 -1 
A . X + B . ( . X ) = c . 1 + a . x + i . d . y + b . z 

Az a , b , c , d paraméterek lehetnek valósak vagy komplexek is.

Képezhetők Biorokból az A ( X ) Biorfüggvények, és ezekkel felépíthető a

Bioranalízis. A differenciáloperátor: D = 1/2 . ( dx , dy ) . Jelölések:

X = ( x , y ) , F ( X ) = F ( x , y ) = ( fx ( x , y ) , fy ( x , y ) ) . Ezekkel

D F( X ) = 1/2 . (dx . fy ( x , y ) + dy . fx ( x , y ) , dx . fx ( x , y ) - dy . fy ( x , y ))

Az X hatványai a nemasszoci miatt sokféleképpen értelmezhetőek. Ennek

megfelelően végtelen sokféle függvénycsalád értelmezhető. Legyen a leg-egyszerűbb függvénycsaládunk ilyen:    X 1 = X , X n = ( X n-1 ) . X   .

Ennek megfelelően     X = ( x , y ) ,        X 2 = ( 2.x.y , x 2 - y 2 ) , 

X 3 = ( x 3 + x.y 2 , x 2 .y + y 3 ) = (x 2 + y 2 ) . X ,      X 4 = (x 2 + y 2 ) . X 2 

Az  x 2 + y 2  számot az X Bior normájának nevezzük, és  - val jelöljük.

Látható, hogy ebben a függvénycsaládban csak két független Biorhatvány létezik: X és X 2 . A többi hatvány ezekből úgy kapható, hogy  valamely hatványával szorzunk. Vajon mennyi X 0 ? A megszokott asszociatív algebrákban ez 1 . A Bior azonban abban is különleges, hogy nincs benne egységelem, azaz nincs olyan  E Bior, amelyre E . X = X bármely X Biorra. Ezzel szemben minden Biornak saját különbejáratú egységeleme van! Az X Bior egységelemét 1 x  jelöli. Ez azt tudja tehát, hogy 1 x . X = X, de 1 x . Y már nem Y ( Hacsak Y nem egyenlő X-szel ) . Most már megmondhatjuk, mi X 0 . Nem más, mint 1 x !  X 3 = X 2 . X =  . X , tehát  1x = 1 /  . X 2 . 
Mi a hatványfüggvény deriváltja?  Most már megmondhatjuk:    

 X 2n =  n-1 . X 2    és      X 2n+1 =  n . X  ,     ennek megfelelően

D X 2n =  D (  n-1 . X 2 ) = ( n+1 ) .  n-1 . X = ( n+1 ) . X 2n-1
D X 2n+1 = D (  n . X  ) = n .  n-1 . X 2 = n . X 2n   .

Látjuk, hogy a megszokott D X n = n . X n-1  szabály módosul: 

az n paritása szerint két eset van: D X n = ( n / 2 + 1) . X n-1 , ha n páros, és

D X n = ( n / 2 - 1 ) . X n-1 , ha páratlan. A megszokott n együtthatónak csak kb. a fele van meg. Itt két deriválás felel meg egy klasszikus deriválásnak.

Néhány fontos formális szabály:

( A . X ) . X = A .   ,  ( ( A . B ) . C ) . E = ( ( A . E ) . C ) . B

D g (  ) . F ( X ) = g ' (  ) . X . F ( X ) + g (  ) . D F ( X )   

Látjuk, hogy ez utóbbi a Leibniz - szabály egy gyengített változata.

Melyik az a Biorfüggvény, amelyik a D E ( X ) = E ( X ) tulajdonsággal rendelkezik? Ez lenne az exponenciális függvény Bior-megfelelője.

Legyen E ( X ) = a (  ) . X + b (  ) . X 2  ! Ekkor a két tau-függvénynek az alábbi differenciálegyenleteket kell kielégíteni:  a ' (  ) = b (  ) ,

 . b '' (  ) + 2 . b ' (  ) - b (  ) = 0  .         E két egyenlet megoldása:

a (  ) = 1 + 1 / 2.2 . 1 / 2.2.3.3 . + 1 / 2.2.3.3.4.4 . 
b (  ) = 1 + 1 / 2 .   + 1 / 2.2.3 .  + 1 / 2.2.3.3.4 . 
Más függvénycsaládokban szintén van megfelelője az exponenciális függvénynek, és ezekben ugyanez az  a (  )   és    b (  ) függvény lép fel, ezek tehát a Biorok világában ugyanolyan univerzális alapfüggvények, mint az e x , sin x , cos x a megszokott algebrában. Behatóbb elemzés azt mutatja, hogy az 
a (  ) függvény egy Bessel-függvény: 

a (  ) = J0 ( 2 sqr (-  ) ).        ( sqr = négyzetgyök)

A Biorokkal kidolgozható a Kvantumfizikának egy új változata, a Nemasszociatív Kvantumfizika, és reményeim szerint ez már választ ad azokra a kérdésekre, amiket a klasszikus kvantumfizika nem tudott megválaszolni, pl. az elemi részecskék tömegspektruma és kvarkok szerinti osztályozása, a kvantumgravitáció problémája és az energia-kicsatolás. Az energiamegmaradást beépített formában magábafoglaló, Hamilton-Lagrange-függvényekre épülő klasszikus kvantumfizika erre elvileg sem alkalmas! Az asszociativitás nagyon mélyen gyökerezik a gondolkodásunkban. A téridő cseppesedése, kvantumozódása viszont olyasmi, ami meghaladja az asszociativitást: van egy szint, ami alatt egy egészen más világ rejtőzik. Ez tipikusan nemasszociatív jelenség! 

A klasszikus matekban csak négy olyan algebra van, amelyben elvégezhető az osztás: A valós számok, a komplex számok, a nemkommutatív kvaterniók és a nemasszociatív októniók. Mind a négyben van norma, amely szorzattartó. Vagyis ha X . Y = Z , és N ( X ) az X normája, akkor N ( X ) . N ( Y ) = N ( Z ) . A valós szám normája önmaga, ill. az abszolútértéke, az x + i . y komplex szám normája x 2 + y 2 , az ix + jy + kz + t kvaterniónak x 2 + y 2 + z 2 + t 2 a normája . A nyolctagú októniónak ehhez hasonló nyolctagú kifejezés a normája. Nos, a Biornak is van normája, az ( x , y ) Bior normája éppen  = x 2 + y 2 . Igy a Biorok körében is elvégezhető az osztás, tehát  a Bior egyfajta Ötödik Elem, Kvintesszencia! 

A Heisenberg-féle felcserélési reláció szerint (XP – PX) = i, ahol X a koordináta-operátor, P pedig az impulzus-operátor: P = -id/dx ,  pedig az állapotfüggvény. 

  biorok körében viszont a megfelelő kifejezés jobboldala nulla lesz, azaz

(XP – PX) = 0 ! Ez azt jelentheti, hogy a kvantumfizikában olyannyira hiába keresett rejtett paraméterek valójában biorok, és eddig azért nem lelték meg őket, mert asszociatív algebrában gondolkodtak! Tehát a téridő szerkezete makroszkópikusan asszociatív, de mikroszkópikusan már nem az! Még egy dolog szól a biorok mellett:

Egely György a Tértechnológia 3 – ban ír Dobó Andor új relativitáselméletéről. Ennek lényege az, hogy mind a 3 fajta komplex számot egyszerre alkalmazza. Mint tudjuk, a komplex számoknak 3 fajtája lehet, az a + bi , az a + bE , és az a + b alakú, ahol

i i = -1 az elliptikus , = 0 a parabolikus és E E = +1 a hiperbolikus komplex szám. Dobó Andor egyszerre alkalmazza mind a hármat, így ő az 

x = a0 +ai +a +a3 E + a4 i+a5 iE +a6 E +a7 iE alakú számokkal dolgozik.

Ezek a számok ugyanúgy szorzandók, mint a hagyományos komplex számok, tehát minden tagot minden taggal, és elvégezve az egységek négyzetreemelését, ahol kell. Azok a tagok, amelyekben két van, természetesen nullák lesznek. Dobó Andor ezzel a módszerrel, valamint a k görbület bevezetésével meg tudja magyarázni a parajelenségeket, sőt az általános relativitáselméletet is. Mi köze mindennek a biorokhoz? Nagyon is sok! A biorokkal való szorzás ugyanis, mint fentebb láttuk, megfelel egy valós 2×2-es mátrixszal való szorzásnak, a 2×2-es mátrixok algebrája viszont nagyon hasonló a Dobó Andor féle hiperkomplex számok algebrájához! 

0 1                                        0 1                                             0 -1

1 0 mátrix felel meg az E,   0 0  mátrix felel meg az , és   1  0  mátrix felel meg az i komplex egységeknek. Tehát a Dobó Andor- féle hiperkomplex világhoz nagyon hasonló világ írható le a biorokkal! A különbség csak az, hogy a 2×2-es mátrixok világa nem kommutatív! Most melyik az igazi? Hát, majd a tapasztalat eldönti!

Nos, ez az első írásom a Biorral kapcsolatban. Sokmindent másként gondolok azóta, pl. a differenciáloperátornál nem használom az 1/2  szorzót. Zordó . . . Torzó . . . Torzazebbenbu!

Új Éterelmélet cikkek folyt:
Jó lenne, ha a Dirac egyenletet is ki lehetne hozni ilyen játszadozásból.

De a Dirac egyenlet nem kvaternióegyenlet hanem spinoregyenlet.

A spinorokra pedig már 87-ben találtam egy nagyon jó eszközt, és ez a bior.

A bior így van konstruálva:
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Ez az algebra kommutatív, de nem asszociatív. Nincs benne egységelem!

Van normája, azaz  
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. A norma szorzattartó.

Elvégezhető a nem nulla elemmel való osztás. Ez tehát egy divízióalgebra.
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A norma szorzattartásának igazolása:


[image: image8.wmf]222222

121212211122

(aa)(bb)(abab)(abab)

+×+=×+×+×-×

:

A baloldal 
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A pirossal kiemelt részek kiesnek, és látjuk hogy a kettő egyenlő.

Egy bior hatványai:


[image: image11.wmf]o

oo

222

1212

aaa(2aa,aa)

=×=××-



[image: image12.wmf]oo

o

3222

121212

aaa(a,a)(2aa,aa)

=×=×××-=



[image: image13.wmf]o

22222222

112212121212

(a(aa),a(aa))(aa)(a,a)a(a,a)aa

=×+×+=+×=×=×



[image: image14.wmf]ooo

oo

43222

12

aaa(a,a)(aa)aa

=×=××=×

.

Látjuk, hogy az 
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 módon definiált hatványnál csak két lineárisan független van, 

az 
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 és az 
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. A többi ezeknek és az 
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 valamilyen hatványának a szorzata.

De ezzel nem merítettük ki a hatványokat, mert a bior nem asszociatív!
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Jól látható, hogy itt nem tudunk kiemelni 
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Tehát a nemasszociativitás miatt a hatványoknak egy csomó osztálya létezik!

A bioroknál függvényeket is be lehet vezetni:

Legyen 
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 a független változónk!

A függvényeket itt is hatványsorok formájában adhatjuk meg, és itt bármilyen típusú hatvány

előfordulhat.

Ha  az 
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 módon definiált hatvánnyal dolgozunk, akkor 
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Ha most például meg akarjuk adni az exponenciális függvény megfelelőjét, akkor 

meglepődünk, mert nincs egységelem! Tényleg, akkor mi az 
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 nulladik hatványa?

Mondjuk, ha 
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Állítás: 
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Bizonyítás:  
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Akkor 
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Most már képezhetjük mondjuk az exponenciális függvényt:
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Mint majd látni fogjuk, ennek az exponenciális függvénynek mások a tulajdonságai 

mint amit megszoktunk. Nem igaz, hogy 
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, és a deriváltja sem önmaga.

A biorokat deriválni is lehet.

Legyen 
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Ekkor 
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Na ez már egy furcsaság, azt vártuk volna hogy . . .  ha nem is 1, de az 1-nek megfelelő 
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legyen az eredmény!
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Na most itt az a meglepő, hogy hiányzik a 3-as szorzó belőle!

el lehet ezzel játszogatni.

Azt hiszem az 
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 jelölésnél jobbat találok ki a biorra. Kövér x ? Döntött x ?

Az ixkalap volt a legjobb, de azt nem tudok csinálni.
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, X, és akkor bior = nagybetű.
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Ezentúl így írom.
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Tehát  
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tehát  
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Hát nem volt könnyű, de kiizzadtuk.

Biorokból operátorok is képezhetők.

A differenciáloperátor a 
[image: image65.wmf]12
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, az impulzusoperátor a 
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h

, és a koordináta

operátor az X = 
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-vel való szorzás.

A Heisneberg-féle felcserélési törvény: 
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××y-××y=×y

h

.

A differenciáloperátorral kifejezve:   
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¶××y-×¶×y=y

.

Megmutatom, hogy a bioroknál ez a kifejezés nulla, azaz ezzel a zárójelezéssel

a koordináta és az impulzus operátor felcserélhető.

Ez azt jelenti, hogy a koordináta és az impulzus egyidejűleg pontosan mérhető.
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 ( a színessel kiemeltek nullák)
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A biorokra épülő kvantumfizika tehát más törvényeknek engedekmeskedik!

Ha így zárójelezek: 
[image: image81.wmf](X)X()
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, nos az már nem lesz nulla.

Mivel a bior nem asszociatív, ezért a zárójelezés nem tetszőleges!

Ugyanakkor a bior kommutatív, ez nagyfokú egyszerűséget jelent!
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Most elmondom, mi köze van a bioroknak a kvaterniókhoz.
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Kérdés, mi felel meg a másik két Pauli-mátrixnak?

Nos, 
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Legyen most  
[image: image93.wmf]x

ii

®

=×s

, 
[image: image94.wmf]y

ji

®

=-×s

, és 
[image: image95.wmf]z

ki

®

=×s

!


[image: image96.wmf]xyz

iji(i)ik

®®®

×=×s×-×s=×s=

, 


[image: image97.wmf]yzx

jk(i)iii

®®®

×=-×s××s=×s=

,


[image: image98.wmf]zxy

kiiiij

®®®

×=×s××s=-×s=

!

Látjuk, hogy az így definiált 
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 éppen a kvaterniók!

Legyen 
[image: image102.wmf]0123

Ya(X)iaXa(X)iaX

=×a×a×+××a×+×a×b×+××b×

!

Ekkor Y így is megadható: 
[image: image103.wmf]0312

11

1203

22

aiaiaa

yx

X

iaaaia

yx

A

+××-

æö

æöæö

=×=×

ç÷

ç÷ç÷

×+-×

èøèø

èø

,

ahol 
[image: image104.wmf]0123

aaiajak

A

®®®

=+×+×+×

 egy kvaternió, 2×2-es mátrix reprezentációban!

Semmi akadálya annak, hogy az a0 , a1 , a2 , a3  konstansok komplexek legyenek.

Ekkor kapjuk a komplex biorokat és a komplex kvaterniókat.

A komplex kvaterniók körében már nem mindig végezhető el az osztás!

Az 
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 az X-en végrehajtható

legáltalánosabb lineáris transzformáció, amit tehát egy (komplex) kvaternió reprezentál.

Nagyon fontos kiemelnem, hogy ezt a lin trafót szorzat alakban tudjuk megadni, így 

algebrailag kezelhető! Nem kell a lin trafókat külön függvényként bevezetni a biorok

felett! Még egy érdekes dolog van a bioroknál: a kommutátor is megadható szorzat 

alakban!
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Jé, hát ez nulla. Megfeledkeztem arról, hogy a bior kommutatív.

Van viszont az asszociátor. Az ilyen: 
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, na ez már nem nulla!
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 . Hát nem ezt akartuk kihozni.

Úgy látszik, mégse lehet az asszociátort balrólszorzás alakba hozni.
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Nem tudom ezt egyszerűbben megadni.

Bevallom, elakadtam.
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, semmilyen B-vel.

Milyen lehet az az algebra, ahol ez megtehető? Úgy érzem, egy végtelen algebra kell 

legyen, mint amilyen a Fí-algebra. www.kvadromatika.fw.hu Matematika részében

szerepel, meg a MEK-ben is. 

A többi, Biorral kapcsolatos anyag a naplókban van. Fóggalmam sincs hogy melyikben keressem! Akármelyikben lehet! Így lehet hogy csapongani fogok, és nem dátum szerinti sorrendben szedem össze őket. Vagy? TCMD keresője!

Van egy Nemasszociatív algebrák gyűjteményem, ebből idézek:

Volt a Biorhejzi, azaz a Bior-Heisenberg egyenlet.

A Dirac-egyenlet: 
[image: image124.wmf]0
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.

A Heisenberg-egyenlet: (jajdejó, van Mofikám! Modern Fizikai Kisenciklopédia)
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, ez a Hejzi-egyenlet.

Itt csak azt nem értem, hogy az  
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 az az  
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 helyett van, az előbbi méternégyzet, az 

utóbbi 1/m dimenziójú. Hogy passzol ez össze?

A legegyszerűbb Biorhejzi ilyen:
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.

Ebben már benne van a kellő nemlinearitás.

A  hossz dimenziójú.

Kifejtve komponensenként:
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Ennek szoliton megoldásai lehetnek. Ezek az időzárványok.

Rémlik hogy meg is tudtam ezt oldani, de már nem tudom hogyan.

Talán valami sorfejtéssel. Talán a 
[image: image132.wmf]0
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 nulladik Bessel függvény játszotta itt is a 

főszerepet. 

A bior az valami kétdimenziós dolog. Hogy van benne a négydimenziós téridő?

Ahogy a kvaterniók. De ahogy van bispinor, úgy lehet bibior is. Bár ez a halmozás már 

nekem nem annyira tetszik. A kétdimenziós nemasszociatív algebrából felépíthető a

négydimenziós asszociatív világ. 

A bior keresztdisztributív. Ez azt jelenti, hogy 
[image: image133.wmf](AB)(CD)(AC)(BD)
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.

Mivel a bior kommutatív, ez azt jelenti, hogy a négy betű tetszés szerint csereberélhető, csak a 

zárójelezést kell megtartani.

Ugyanígy nyolc, 16, 32 . . . elemű szorzatokra is igaz ez, ugyanilyen zárójelezéssel:

((AB)(CD))((EF)(GH))

(((AB)(CD))((EF)(GH)))(((IJ)(KL))((MN)(OP)))

stb . . .

Ezek az időbuborékok. Egy időbuborékon belül tetszőleges cserebere lehetséges. 

Dobó Andor bevezette a hiperkomplex számoknak egy új formáját.

Eszerint 
[image: image134.wmf]2
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 és 
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. Ez a három egység egymással felcserélhető.

Egy általános szám akkor így néz ki: 
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Két ilyet úgy szorzok, hogy minden tagot minden taggal, és figyelembeveszem a szabályokat.

Azok a tagok, melyekben két 
[image: image138.wmf]e

 van, nullák lesznek.

Dobó Andor ezekkel a számokkal egy kibővített relativitáselméletet csinált.

Bevezette a térgörbületet, ami k = 1, -1 vagy 0, illetve valami szám, és ezzel

a Lorentz faktor így néz ki:  
[image: image139.wmf]2
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Akkor nem jól mondom, k = az előbb definiált szám valamelyike.

Ha k = E, akkor kapom a szokásos Lorentz faktort, amely eszerint a hiperbolikus RE

megfelelője. Az elektromosságnál k = i, ekkor a Lorentz faktor  
[image: image140.wmf]2
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.

A k =  a  parabolikus RE megfelelője, ez felel meg a klasszikus Newtoni esetnek.

Persze ha jól értettem Dobó Andort, nála a k abszolút értéke éppen 1 nem lehet. 

Mindig nagyobb egynél. Tehát mindig van görbület.

Az áramló éter elméletében a görbület nem egy külön bevezetett k mennyiség, hanem maga a 

Lorentz-faktor, azaz mondhatom, hogy k = 
[image: image141.wmf]2
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, ahol most a v az éter helyről helyre

változó sebessége. Görbület azért van, mert az éter áramlik.

Az i, E, és  számok 2×2-es mátrixokkal reprezentálhatók.
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Egyszerű számolás meggyőz arról, hogy ezek a mátrixok kielégítik az  
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 relációkat. Azonban ezek a mátrixok már nem felcserélhetők!

Pl. 
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Vegyük észre, hogy 
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Akkor azt látjuk, hogy az 
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mátrixokkal minden valós 2×2-es mátrix kifejezhető!
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Az ily módon konstruált szám emlékeztet a kvaternióra, de nem az.

Úgy nevezem, hogy Tetrix.

Véleményem szerint a Dobó Andor féle hiperkomplex számok helyett a Tetrix írja le a fizikát.

A Tetrix pedig lényegében nem más, mint a bior fedőalgebrája!

Na most lehet hogy a fedőalgebra nem jó szó erre, én így értelmezem a szót:
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 mátrixreprezentációja.

Az 
[image: image161.wmf]AB

×

 szorzat mátrixa nem az 
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 mátrixok szorzata, de az  
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módon értelmezett hármasszorzatban az első két tényező már mátrixként szorzódik.

Tehát a balrólszorzás operátorának reprezentáló mátrixa mátrixként szorzódik, és az

már asszociatív. 
[image: image165.wmf]A(B(CD))()D
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.

Az n tagú balrarendezett zárójelezésű szorzatban tehát az első n – 1 elem mátrixként szorzódik, és az asszociatív, csak az n-ik tényező marad bior, azaz kétkomponensű vektor.

Bior = bi – or = kételemű vektor.

Na akkor kitaláltam olyat is, hogy Tetror.

A bioroknál 3 idempotens elem van: 

a 
[image: image166.wmf]p=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image167.wmf]31
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, az 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image169.wmf]31
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image171.wmf]-b

.

Igazolás:  
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Az ábra feltűnően hasonlít a 3 kvarkot ábrázoló diagramra!

Úgyhogy szent meggyőződésem, hogy a kvarkok lényegét a bioroknál fogjuk megtalálni!

Az ábra alapján teljes joggal mondhatjuk, hogy a Bior nem más, mint a DILA 3 algebrája!

Azaz, nem egészen. Az ábra szerint  = 0, márpedig ez a DILA 3 algebrában nem

igaz, ott az egy független elem, ami azt tudja, hogy minden x 
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Mivel a hagyományos algebrában a nulla ilyen tulajdonságú elem, az  elemet

úgy nevezzük, hogy félnulla.

A Bior tehát a DILA 3 algebra lefaktorizálása a félnulla elemmel!

De akkor az  és a  elemeket kiválaszthatjuk másképpen is, a koordinátarendszer

elforgatásával!

Cseréljen szerepet az  és a  ! Ekkor a vízszintes tengelyen van a , és a függőleges

tengelyen van az . 

Ekkor 
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w=-×b+×a

, 
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p=×b+×a

, és 
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.

De hát ez csak egyszerű átnevezés!

Forgassuk el a koordinátarendszert 90° - kal balra!

Ekkor 
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w=-×a-×b

, 
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p=-×a+×b

, 
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, tehát 
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.

Ebből fel tudjuk írni az  és a  szorzótábláját:
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, 
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, 
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, 
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.

Csináltam én egy antibiort is, az nem így nézett ki! Az nem kommutatív, de ugyanolyan

szorzási szabályai voltak! Az az fél egyes volt!
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, 
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, 
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, ez lehetett az!
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. Persze, a másik két Pauli – mátrix!
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Itt is van norma, ami 
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. A norma szorzattartó.

Más téma: Biorhullámfüggvény és Biorsrődi.

Ha 
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Akkor 
[image: image204.wmf]DK
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 egy sajátértékfeladat, de most biorértékű sajátértékkel!

Eddig csak valós és komplex sajátértékek szerepeltek.

Most megjelennek a vektorértékű, sőt operátorértékű sajátértékek is! Sajátkvadronok!

A rendszer viselkedése egyenlő a sajátkvadronok sajátviselkedéseinek dialektikus összege!

Azt hiszem ezt teljesen csak a Fí algebrában lehet megcsinálni. Végtelen algebra kell, 

ahogy Heisenberg is végtelen mátrixokkal tudta a kvantummechanika reprezentációját 

megvalósítani. A felcserélési törvények csak végtelen mátrixokkal teljesülnek.

Biorsrődi: 
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Ha  
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, és V = 0, akkor 
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A bioroknál 
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 Ez egy más buli!

Hogy érvényesül a Leibniz-szabály a Bioroknál?
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Igaz-e hogy ez ezzel egyenlő:  [image: image216.png]


 , ahol a nyíl azt mutatja, mire hat a D?

Számolással igazolható:  
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tehát 
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.

Érdekes Leibniz – szabály . . .

Kvaternió:
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Ez nem is a kvaternió, hanem a tetrix. 
[image: image220.wmf]0312

1203

aaaa

aaaa

A

+-

æö

=

ç÷

+-

èø

.

Hasonló jószág a twisztor is, bár nem pont ugyanez. Ott i is van benne.

Hiperbolikus kvaternió, azaz 
[image: image221.wmf]01x2y3z
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+×s-×s+×s

.

Ez akkor hiperbolikus kvaternió, ha az a –k valósak.

A 
[image: image222.wmf]y

s

 együtthatója előtt azért van mínusz előjel, mert az i, j, k kvaterniók jobbsodrásúak, és

i = 
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×s

, j = 
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-×s

, k = 
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i

×s

, ja és a szigmák is jobbsodrásúak.
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Na most az a nagy kérdés, hogy a kvaterniók tetszőleges lineáris transzformációja is 

megadható-e biorszorzással? Ezt még nem tudom.
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, és a mátrixszorzás már asszociatív.

A kétszerkettes mátrixok minden szorzata szintén kétszerkettes mátrix.

Nem kapok bővebb sokaságot.

Azt hiszem, itt a Bibior nevű jószágra van szükség.

A Bibior két bior direkt szorzata: A × B.

(A × B)  (C × D) = (A  C) × (B  D)

Ilyen érdekes keresztdisztributivitás érvényes erre.

A Dirac egyenlet  –je egy bispinor, úgy látszik, ehhez egy Bibior kell.

A komplex szám így adható meg: x = r  (cos  + i sin).

Hasonló igaz a Biorra is:  X = x  sincos Y = y  sincos 

X  Y = x  y  (sin  cos cos   sinsin  sin cos   cosn

= x  y  (sin(180 – ( + cos(180 – ( + 
Ezzel megkapjuk az egységbiorok
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egy új reprezentációját:  = 180 – – .

Ha a szögek a 360 fok valami egész számú törtjei, akkor véges keresztdisztibutív

algebrákat kapok. Ezeket úgy hívom, hogy keresztdila.

Vegyük pl. a 60 fok többszöröseit!

Ebből egy hatelemű keresztdila kerekedik:
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   pl. (60*120)*(180*240) = 0*120 = 60,

Még van egy érdekes struktúra, ez a PRELA, azaz prekommutatív latin algebra.

Ez azt tudja, hogy 
[image: image229.wmf]A(BC)B(AC)
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, és persze latin.

Na, volt tehát már egy ilyen gyűjtemény, több mint egy éve! Csak félbemaradt!
A komplex szám az nyújtás és forgatás. A Bior nyújtás és tükrözés!

Na erre is csak mostanában jöttem ám rá!!

Két tükrözésből lehet forgatást csinálni, de forgatásból nem lehet tükrözést csinálni!

Kivétel: Möbiusz-terek, ahol a balos kesztyű jobbossá válhat egy utazás során!

2012-03-19, 10:18 Óm Tanni. Most a Naplókból szedem össze amit írtam a Biorról. 
ESIK A HÓ:

Min filóztam ma? A kvadromatikus függetlenségen. Két vektor kvadromatikusan összefügg, ha van olyan lambda és mű szám, hogy lambda*a + mű*b eleme H-nak, ahol H a Hilbert tér. Ez más szóval azt jelenti, hogy a h = lambda*a + mű*b elem normája véges. Példa: 

a = (2,1,1,1,1,…), b = (3,2,2,2,2,…), ekkor 2*a – 1*b = (1,0,0,0,0,…), aminek a normája 1. 

Ha nincs ilyen lambda és mű szám, akkor a két vektor kvadromatikusan független. Példa:

a = (1,1,1,1,1,….), b = (1,2,3,4,5,6,…) Itt ha megveszekedek se találok lambdát és műt!

A kvadromatikus függetlenség kiterjeszthető akárhány de véges számú vektorra, sőt végtelen számú vektorra is. Ám van egy érdekesség: két vektor esetén nem kell két szám, lambda és 

mű, mert ha van ilyen számpár, akkor a k*lambda és k*mű is megfelel. Ezekkel kapom a k*h elemet, ami szintén H-beli. Tehát elég egy szám, a lambda, és akkora párja legyen 

1 – lambda! Ezt mi úgy jelöljük hogy lambda’. Tehát h = 
[image: image230.wmf]ab

-

l×+l×

. Ám ez egy dilaművelet!

Úgy jelöltem, hogy h = a  b! Ez mint tudjuk, idempotens és disztributív. 

Több elemre 
[image: image231.wmf]kk

ha
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, és a szumma mehet egytől n-ig, de akár egytől végtelenig is!

Mellékfeltétel:  
[image: image232.wmf]k
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 kell legyen, ami azt jelenti, hogy a lambdák egy

 valószínűségeloszlást alkotnak. Tehát a valószínűség eloszlások multidilát alkotnak!

Végtelen számú vektor is lehet kvadromatikusan független! 

A Fí algebrában ezek szerepe óriási! 

Legyen p = (1,1,1,1,1,…). Ekkor p eleme K-nak, mert a normája végtelen. Legyen a, b, c eleme H, azaz a normájuk véges. Ekkor az a+p, b+p, c+p elemek normája végtelen, és ezek az elemek a p-vel eltolt H elemei. Legyen a+b = c, ekkor (a+p) + (b+p) – p = (c+p). Ezzel egy új műveletet értelmeztünk: az eltolt összeadást: C = A + B – p. Ez olyan, mint a súlyfüggvénnyel vett norma. Az A súlynormája | A – p | , ahol | a | = az a elem közönséges normája. Mivel A és p kvadromatikusan összefügg, ezért | A – p | véges, tehát az A – p elem benne van H-ban. Projekció, vetület. Mintegy áthelyezzük a Hilbert teret a p-vel eltolt hipersíkra. Természetesen p lehet bármely más végtelen normájú elem is. A Fí algebrában a függvények véges normájúak, az operátorok végtelen normájúak. A függvények is lehetnek operátor szerepben, ezek a véges normájú operátorok. Kvantumfizika: x és p operátorból épül fel minden, meg a spinoperátorból. x = x-szel szorzás, p = h’ / i * d/dx operátor. Deriválás, Leibniz szabály. Parciális deriválás. Heisenberg féle felcserélési törvények. px – xp = h’ / i. 

Biorok, nemasszociatív algebrák. Lie algebrák. A bior van olyan izgalmas mint ezek a Lie algebrák. Hazugságalgebrák. Lie = hazugság. Big Lie = Nagy Hazugság = Adolf Hitler propagandamódszere, amit a kommunisták is előszeretettel használtak. Most a Big Lie a tudományból köszön vissza ránk. Az egész fizika egy nagy Potemkin díszlet, mely mögött nincs semmi. Persze igazságtalan vagyok, van mögötte valami, csak éppen idejét múlta, túlélt, és egy nagy paradigmaváltásra vár. Ezt én teremtem meg. Nem kell szuperhúrelmélet, nem kell Big Bang, nem kell Higgs bozon, a valóság egész más! We don’t need more Tusken, Troll! Jajdejó hogy van adornitorom, van kihez bújni! Van akinek én szerzek örömet. 56 év után rámfér! Ramfrí. HA című film, Travis, Mota, ratatatata! Missa Luba, sanktus, sanktus . . Sanktus, puskatus, sanktus, puskatus . . .Megjártam a kis Katussal, jól bánik a puskatussal  . . .

Az x és a p operátor nem korlátos: véges normájú vektorból végtelen normájú vektort csinál. Persze nem mindből. Fényes Imre ezt úgy fogalmazta meg, hogy a kvantumfizika alapösszefüggése, a Heisenberg féle felcserélési törvény majdnem sehol se igaz. Mert ő csak H-ban gondolkodik. Ha kilépünk a K-ba, a végtelen normájú vektorok világába, akkor már szebb a helyzet. A végtelen normájú vektorok közt vannak a maszatok is, olyan „függvények” melyek nem egyértékűek, illetve egyértékűek, ám ez az érték bármilyen keskeny dx sávban is széles határok közt ugrál! Fraktálszerű bulímia! Ilyenek a gerjedések. Azért maszat aneve, mert az oszcilloszkópon a képük nem egy éles vonal, hanem egy széles tartomány. Két maszat összege lehet éles vonal, ahogy két irrac szám összege lehet akár egész szám is, pl. 
[image: image233.wmf]2

 és 
[image: image234.wmf]12

-

. Mindkettő irracionális, ám az összegük egy, egész! Vegyünk egy irracionális számot, és adjuk hozzá az összes racionális számot! Azaz képezzük pl. a 
[image: image235.wmf]2q
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 alakú számot, ahol q racionális. Két ilyen szám különbsége racionális, azaz ez megfelel a kvadromatikus összefüggőségnek! Ha a normát úgy definiálom, hogy az a racionális szám periódushossza, akkor az 1/3 normája 1, az 1/7 normája 6, mert 1/7 = 0.142857142857 . . . és ez egy 6 periódusú sorozat. A 
[image: image236.wmf]2

 periódushossza végtelen! A 
[image: image237.wmf]2

 és a 
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 kvadromatikusan független. Itt a megengedett szorzók racionális számok. Vajon a 
[image: image239.wmf]2

, 
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, 
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, 
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 … számok, azaz a 
[image: image243.wmf]p

 számok, ahol p prím, egy végtelen elemű kvadromatikusan független rendszert alkotnak? Azaz nincs végtelen sok k racionális szám, hogy  az ezekkel képzett lineáris kombináció racionális legyen? Érdekes számelméleti kérdés! Lehet hogy a válasz egyszerű, de az is lehet hogy nem az, sőt ez egy „Kristóf-probléma” –vá növi ki magát? Tegyük fel hogy van ilyen végtelen sok lambda! Mi következik ebből a prímekre nézve? Ejha, ez nem sémi feladvány! Sémáid szórd el! Sömá Jiszróel! Ádajnój Elajnéhu, Ádajnój Jehod! Bizony, az Isten Egy!  Seckó Jednó! Nodemost mars brunyálni! Szép zene szól közben. Zingilózízulú, bétaní, bétaní . . . biztos Betániáról szól az ének. Zi Tamdalízi zúluzizííí, alélujaaa, zingiló zí zulú bétaní, bétaní . . . Motával de szerettük ezt énekelni! Mángvání mpúlelee, kinyivatitúlá . . . Drágalány is megtanulta . . . közben bebrunyálok . . . 02:47 na végre! Igaz-e a racionális számok normájára a háromszög egyenlőtlenség? Azaz 

|a + b| kisebb egyenlő |a| + |b| ? |1/3| = 1, |1/7| = 6, |1/3 + 1/7| = |10/21| = 0.47619047619… a normája 6, igaz rá a tétel. Ez csak egy példa. Na, megint egy érdekes számelméleti probléma! 

1234123412341234 . . . + 234562345623456… = egy lebegés lesz belőle, különbségi frekivel azaz hosszabb lesz a periódusa. Mint 4+5 =9?! 1000100010001000… + 100001000010000… = 20001100101010011000200011001010100110002… a periódushossz 20, azaz 4*5! Nem összeadódik hanem szorzódik a periódushossz! Nem gond, akkor legyen a norma a periódushossz logaritmusa! Akkor már az eredő norma kisebb mint a két norma összege! 

A periódushossz a legkisebb közös többszörös, de lehet hogy nem mindig. 2/3 + 1/3 = 1, az 

egész számok periódushossza nulla! 001001001001 . . . + 110110110110 . . . = 111111111… tehát itt a periódushossz 3 helyett 1 lett. Kisebb lehet, csak nagyobb nem lehet. Akkor a logaritmus az jó norma. Van-e a logaritmusnak egész megfelelője? n = 
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 ennek logaritmusa 
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. Mi van ha norma gyanánt egyszerűen az 
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 számot használom? Ez nyilván kisebb szám. Vajon ez a szám milyen számelméleti tulajdonságokkal bír? Multiplikatív, additív, szubadditív? Ha (m,n) = 1, akkor |m*n| = |m| + |n|. Ha p periódusa m, és q periódusa n, akkor p + q periódusa kisebb vagy egyenlő [m,n] és az kisebb vagy egyenlő mint m*n, így a hozzájuk rendelt norma kisebb vagy egyenlő mint |m| + |n|. Tehát igaz a háromszög egyenlőtlenség. 

Az egész számok normája tehát:

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

1
1
1
2
1
2
1
3
2
2
1
3
1

Prímek normája 1, de az 1 normája is 1. Így az 1 tiszteletbeli prím. A pq alakú számok normája 2. A pn alakú számok normája n. Vajon a sloane katalógusban benne van ez a sorozat? 1,1,1,2,1,2,1,3,2,2,1,3,1… tüstént megném! Denehezen jön be a Google! 

A racionális számokat kettes számrendszerben írva nézzük a periódushosszt. A racionális számok egy bázisa az 1/2, 1/4, 1/8, 1/16 . . . = 0.1, 0.01, 0.001, 0.0001, … számok, ezek a bitbázis, vagy BIN bázis. BIN Laden tartózkodási helye . . . Az egész számok és a véges bin számok periódusa 1, így a normájuk nulla. Nullvektorok. Ezek a nullkvadron elemei. Az egykvadron elemeinek is 1 a periódusa, így azok is nullvektorok. Csak a valódi elemek normája különbözik nullától. Igaz a VÉKA, azaz a Véges különbségre épülő azonosság: Ha két szám csak véges bitben különbözik, akkor a normájuk ugyanannyi. Metrikát értelmezünk a racionális számok körében, ami egy végtelen dimenziós tér. Két azonos periódusú szám összege ugyanolyan periódusú, vagy  periódus/k, valamely k egész számmal. 1 is lehet az eredő periódus. Kérdés hogy ez a normadefiníció tud-e valami érdekeset a puszta tényen kívül? Mi van p*q normájával? p*q periódusa n*m? Akkor 1/3*1/3 = 1/9 periódusa 2*2 = 4? 

1/9 = {szor kettő, mínusz egészrész} algoritmus = 0.000111000111000111… = 

= 1/8*0.111000111000… = 1/8*((1/2+1/128+1/8192…) + (1/4+1/256+1/16384…) +(1/8+

+1/512+1/32768…) )= 1/8*(1/2 + 1/4 + 1/8)* 1/(1 – 1/64) = 7/64 * 64/63 = 7 / 63 = 7 / (9*7) = 1/9. Bravó, ügyesen bizonyítottuk, hogy ez valóban 1/9. Ennek periódusa 6, rohadtul nem hasonlít ám a 4-re! Periódus(1/prím) = prím – 1, periódus (1/p^2) = p*(p – 1) ezek szerint. Dejó! Akkor a szigma(n) függvény lesz a periódushossz? Az multiplikatív, azaz szigma(m*n) = szigma(m)*szigma(n), és akkor francokat, csak ha (m,n) = 1! Éppen ez a vicc! Húderég számelméleteztem ám! Mota és CYCYS idők. Niven-Zuckerman, Oystein Ore. 12:47 spuri ebédelni! Megígértem hogy korán megyek. Nivende dosztila szpríta dezerta . . .

2012-02-07, 07:34. Az egész számok és a véges periódusú számok normája legyen 1, ne 0. Ez azt jelenti, hogy a norma = Omega(p), ha p > 1, és norma = 1, ha p = 1. Ez más szóval azt jelenti, hogy a normát nem az A001222 sorozat adja meg (Mzimu túl kurva) hanem az A086436 sorozat (Zoli részeg fasz) ami az előzőtől csak az n=1 helyen különbözik. Ezt az egész naplót elküldöm Géniusznak, mert érdekli a téma, és ne kelljen megvárni míg elkészül, az 2-3 hét lehet! Most két normát elemeztem: egyik a szám bináris felírásában a bitek száma. Ez jó norma, mert B(a+b) kisebb vagy egyenlő mint B(a) + B(b) és egyenlő csak akkor, ha 
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, azaz a két szám egyesei sehol se esnek egybe. Ilyen pl. a 010101 és az 101010 . Ez a norma  aBIN számokat tekinti véges normájúnak. Ha a racionális számokat akarom véges normájúnak tekinteni, akkor a periodushossz A086436 sorozat szerinti függvénye lesz a jó norma. Valami geometriát szeretnék a rac számok körében bevezetni. Egy rac szám egész számszorosa periódushossza lehet ugyanannyi, vagy kisebb, sőt 1 is lehet, hiszen p = a/b, és ha ezt a b egész számmal szorzom, az eredmény a, egész, aminek a periódusa 1. Én meg azt szerettem volna, ha | k*p| = k* |p|. Asszem ez is egy normatulajdonság. Utána kéne nézni. De lehet hogy egy gyengített normánál elég a háromszög egyenlőtlenség. Skaláris szorzat. 

Végtelen bitsorozat normája lehet a sűrűség is:  
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Ekkor a 010101… sorozat normája 0.5, a 001001001… sorozat normája 1/3, a 011011011… sorozat normája 2/3. A 01001000100001000001… sorozat normája azonban nulla! Ezek a fátyolkák. Ha A = 010101… és B = 101010…, akkor A + B = 111111…, és így 

(A) + (B) = 1 , (A+B) = 1. Ezzel a normával az a baj, hogy (A) + (B) > 1 is lehet, 

márpedig (A) kisebbegyenlő 1 lehet csak. Használjak Einstein-féle sebességösszetevést?
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 legyen? Hiperbolikus geometria. Hilbert terek és Banach terek.

A Banach tér: görbült Hilbert tér? Ha az elemek szorozhatók is, akkor a norma legyen szorzattartó? Ha van skaláris szorzat, ami (A,B), akkor legyen norma = négyzetgyök(A,A) ?

Ha 
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, akkor a skaláris szorzat legyen 
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? Ha egy algebrában van norma, akkor be lehet vezetni olyan skaláris szorzatot, hogy norma = négyzetgyök(A,A) legyen? A téridő négydimenziós. Szerintem a Hilbert tér végtelen dimenziós, és erre is lehet gik-s formalizmust alkalmazni. Görbült Hilbert tér. Szorzattartó norma. Amenlit. Algebrai maradékosztályok elemi nemelfajuló lineáris transzformációcsoportja. CYCYS általánosítás. 

Ha van egy algebrám, pl. a komplex számok, akkor az A művelet legyen az 

x 
[image: image252.wmf]®

x + 1 mod(m) művelet, a B művelet legyen az x 
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k*x mod(m) művelet. 

Definíció szerint Ai = az x 
[image: image254.wmf]®

x + i mod(m) művelet. m és k komplex számok. A mod(m) azt jelenti, hogy addig vonogatok le m-et, míg a maradékosztály elemét nem kapom. 

A két művelet kielégíti az alábbi defreleket (definiáló relációkat):

Am = 1, Bn = 1, BA = AkB. 
n ezt tudja: kn = 1 mod(m).

E csoport jele G = (m | k | n)AB  .

Így pl. létezik a (3 | 1+i | 8) csoport, amely 9*8 = 72 elemű.

1 + i hatványai moduló(3): (1+i, 2i, 1+2i, 2, 2+2i, i, 2+i, 1)3 .

Látjuk, hogy 1+i rendje 8 modulo(3). 

Ha Ai = C, akkor a defrelek így írhatók át:

A3 = 1, C3 = 1, AC = CA, B8 = 1, BA = ACB, BC = A2CB.

Tehát ez az AMENLIT.

Lehet ilyet csinálni a Test(
[image: image255.wmf]2

)-vel, vagy bármely más testbővítéssel is.

Mota és én által kitalált Multiéder csoport is van az Amenlitek közt. CH tétel.

Mi pl. az ABAB elem? ABAB = AA1+iB2 = AACB2 = A2CB2.

Minden Amenlit beli elem AaBb alakba írható.

Bűvös kockán is lehet CYCYS és Amenlit beli csoportot találni, bár ez nem könnyű.

Meg kell konstruálni A-t és B-t. 

Na, ez van az ESIK A HÓ –ban. Nem pont a Biorról szól, de érdekes.

A TAVASZ KAPUJA:
2012-02-21, 05:39 reggel. Tannilá Adorá Minájmóllá, Tannilá Adorá Minájmóllá, Tannilá Adorá, Óm Kvesztá Adorá . . . Kitáró szong. Tegnap Xénialány helyett az Adri volt, vele csináltattam két Éterelmélet könyvet és két Kvadromatika könyvet. Ez utóbbiban van egy hibás lap, azt ki kéne cserélni. 4000 forintba került a bulímia, és ha eladom, 7400 forintot kapok érte, így keresek 3400 forintot. Taaannííí, Adoráá, Minajtaakaaa, Ailacsín . . . Szetmoe Kitáró szong. Tegnap a Pszí szünetében leveleztem, nem másoltam be a leveleket. Nem volt közte olyan amit érdemes közzétenni. Most inkább a Biorról írnék.

A 
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 Bioregyenlet egy megoldását találtam meg tegnapelőtt, és tegnap. 

Tudniillik ez így írható: 
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Ennek egy megoldása a 
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Emellett érvényes a Leibniz-szabály különleges, Biorokra érvényes változata: 
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Emiatt, ha 
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, akkor 
[image: image261.wmf]((XF))0

¶a××=

 is igaz.

Ne feledjük, nagybetűvel a Biorokat jelölöm, kisbetűvel a Bior normáját jelölöm, illetve a komponenseit az 1,2 indexekkel. Tehát X normája 
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Egy F függvényből egy végtelen függvénycsaládot tudok generálni:
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 ha n = 1, 2, 3, 4 . . .

Akkor mi az 
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 mátrixiterációt alkalmazzuk, ami az alábbi mátrix hatványainak

felel meg: 
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Most legyen F = X, és képezzük a 
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  függvényt!

Akkor 
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ahol  
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Ezek szerint igaz az alábbi két egyenlet:
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Házi feladat: Győződjünk meg róla, hogy a két egyenlet valóban igaz!

F = X helyett más függvény is választható, pl. 
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Ne feledjük: 
[image: image275.wmf]12

21

aa

aa

æöæö

a×=

ç÷ç÷

èøèø

, és 
[image: image276.wmf]11

22

aa

aa

æöæö

b×=

ç÷ç÷

-

èøèø

!  
[image: image277.wmf]1

0

æö

a=

ç÷

èø

 és 
[image: image278.wmf]0

1

æö

b=

ç÷

èø

!

Még felmerült, hogy Biorokkal oldani meg a Kerr metrikát. Shipov, torzióupp, a gravitáció a téridő güörbülete, az elektromágnesség pedig a torziója. A nemasszociatív Biorral többet el lehet érni, mint az asszociatív tenzorokkal. Istenzordilla! La Cordilleres Des Andes.
AZ ÚJ NAPLOPÓ:

. A Biorokkal is mióta foglalkozom, mégse látom hogy hogyan lehetne a gyakorlatban alkalmazni őket. Nagyon szép, de nem tudom mire jó. Mit ír le. Biorrelativitáselmélet. Biortenzorok deriválgatása, bior-rejtettparaméterek. Rejtett Marcsi. Rejtővonó. Na akkor reggeli! Morfikus rezonancia, morfikus térerősség. Alaklélektan. Gestalt-psychology. 

19:14 Na kábé ennyi a mai produktumom. Még írhatnék a Biorokról, de most ahhoz nincs kedvem. A Biordiffegyenlet nagyon hasonló a komplex függvénytanhoz, itt is a Cauchy-Riemann diffegyenlet jön elő, meg a kétdimenziós Laplace egyenlet. Most majd selyemmandit csinálok, vagy a Feriképet fejezem be. 19:18 Óm Tanni. Marilánynak is írni kellett volna, meg a Hatos Lajosnak.

2012-03-14, 10:19. Tegnap Marilánynál voltam, papírt válogattam, és végre hazahoztam sok cuccomat. Dilidodi, füzetek, néhány kazetta. Míg a trolira vártam, ültem egy vascséken, megvilágosodott előttem a mátrixszámítás egy fontos tétele, hogyan kell adott sajátértékekhez és sajátvektorokhoz megszerkeszteni azt a mátrixot, aminek ezek a sajátvektorai, ezekkel a  sajátértékekkel. A kulcs a  projektormátrix. Az azt tudja, hogy P2 = P, azaz P(P(x)) = P(x). Ha tehát P(x) = y, akkor P(y) = y, azaz a projekciós altérbeli vektorokat helyben hagyja. Az A mátrix sajátvektorai: a1, a2 . . .an, sajátértékei 1, 2, . . . n, egy tetszőleges vektor pedig 

x = x1*a1 + x2*a2 + . . . + xn*an. Ekkor A*x =* x1*a1 + 2*x2*a2 + . . . + n*xn*an.

Tehát az A mártix nem tesz mást, mint a sajátvektor komponenseket megnyújtja a sajátértékkel. Akkor legyen a P1 projektor olyan, hogy az a1 vektor alterébe vetít, P2 az a2 alterébe vetít . . . Pn az an alterébe vetít. Ekkor A = *P1 + 2*P2 + . . . + n*Pn. Most persze lehet hogy fontos, hogy az a1, a2, . . .an sajátvektorok merőlegesek legyenek. Márcsak az a kérdés, hogy a P1, P2,  . . . Pn projektorokat hogyan kell megkonstruálni. Nos, ha ismertek a sajátvektorok és a sajátértékek, akkor P1 = a1 o a1 = [a1i * a1j] , azaz az a1 vektor komponenseiből képezett diadikus szorzat. Bizonyítás: 

P1*a1 = szumma(a1i * a1j *a1j, j = 1 . .n) = a1i * szumma(a1j*a1j, j = 1 . .n ) = a1i * 1, mert a sajátvektorok egyre normáltak, azaz szumma(a1j*a1j, j = 1 . .n ) = 1.

Hasonlóan P2 = a2 o a2, P3 = a3 o a3, . . . Pn = an o an. Az o művelet neve: kör, jelentése: diadikus szorzat. Na, miután ez megvilágosodott előttem, boldogan mentem Marilányhoz pakolni. A biorra alkalmaztam újonnan szerzett tudásomat. A bior kétszerkettes mátrix, egyszerű, ám mégis komplikált képleteket kapok. 
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, ennek sajátértékfeladata: 
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Ennek karakterisztikus egyenlete: 
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Ennek megoldása: 
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 a bior normája, hossza.

A normált sajátvektorok: 
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 sajátértékhez.

Az x és az y sajátvektor merőleges egymásra.

Ha b = 
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, akkor az A bior hatása ez: 
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Mi ennek a geometriai jelentése, interpretációja? Nos, az a-val szorzás egy nyújtás, a többi pedig egy tükrözés, az x sajátvektor irányába eső tengelyre! A tengellyel párhuzamos komponens nem változik, a tengelyre merőleges komponens pedig előjelet vált! Akkor pedig 1987 óta most tettem a legjelentősebb felismerést a biorral kapcsolatban: A bior nem más mint tükrözés! A spinor forgás, a bior tükrözés. Akkor pedig tüstént világossá válik a feles spinor jelentése: mivel az egy tükrözés, ezért nem áll elő forgatásokból! Egy forgatást elő tudok állítani két tükrözéssel, ezért van az, hogy a vektorhoz két spinor kell. A komplex szám jelentése: nyújtás és forgás. A bior jelentése: nyújtás és tükrözés! El nem tudom mondani, mennyire örülök ennek a felismerésnek! Ezért a bior többet tud, mint a komplex szám. Komplex számokkal nem lehet előállítani minden síkbeli lineáris transzformációt. Például a komplex konjugálás sehogy se áll elő szorzással és összeadással. Ellenben a biorral minden lintrafót meg tudok csinálni! Így igaz, hogy Biorz Inwai Lasz Spinorz: A Biorok tartalmazzák a spinorokat! Nos, ez az egyik biorfüzetem címe, és hálistennek megvan! A másik a Spinor nyüstölés, az is megvan! A harmadik füzet a Klompacsjó, azt meg tegnap hoztam haza! Na, lassan csak összeáll a Tan, Ni!! Ni, Ni, NI, Tekeeer-Ni! 11:11 már megint brunyálni kell, mint a bagzó macskának! A möbiusz világban a tükrözés is előáll forgásból, illetve két tükrözés eredménye szintén egy tükrözés. A páratlan n számoknál az a*b = 2b – a modulo(n) művelet dilát ad. A páros számoknál nincs dila, illetve a 2k + 2 alakú számoknál. Illetve a 2b – a művelet nem dila, mert nem latin. Csak Quandle. Az nálam féldila. Csak az egyik irányban latin. Latrina Merdica . . . Dörrenmatt = pisztolylövéssel végződő sakkparti . . .

Most pedig egy jó könyvet kell összeaszemblálni. A Szeretet-tanítás jó, de ki kell bővíteni az Agykontrollal. És az öngyógyítás módszereivel. Gyógyít a Szeretet. Qure Lay. Kure L’Ai. Jucuska tanításait kell tudni felidézni. Most több Jucuskafüzet is hazakerült hozzám. Ja, és a Biorral végre megvilágosodtam! Tudom, mi a sajátvektor! 

Ha a Biort így adom meg: A = 
[image: image297.wmf]a(sin(),cos())
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, akkor x1 = 
[image: image298.wmf](cos(),sin())
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, és

x2 = 
[image: image299.wmf](sin(),cos())
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-

. x1 a +a sajátértékhez tartozik, x2 pedig a – a sajátértékhez.

Ebből következik, hogy a Bior nem más, mint síkbeli nyújtás és tükrözés!
Mit keressek? Valamit a munkámhoz? 

keresztdisztributív: 6 találat, mind az enyém.
  
Untitled Document - Kvadromatika

 HYPERLINK "javascript:void(0)" 

kvadromatika.fw.hu/kvadromatika/qbior.html - Tárolt változat
A megszokott algebrák asszociatívak, azaz (AB)C = A(BC) A Bior ezzel szemben keresztdisztributív, azaz (AB)(CD) = (AC)(BD) . Egy tetszőleges Bior így adható ...
  [DOC] 


Kvaterniófizika

 HYPERLINK "javascript:void(0)" 

kvadromatika.fw.hu/eter/Kvaterniofizika_teljes.doc
Fájlformátum: Microsoft Word - Gyorsnézet
A kétdimenziós nemasszociatív algebrából felépíthető a. négydimenziós asszociatív világ. A bior keresztdisztributív. Ez azt jelenti, hogy . Mivel a bior kommutatív ...
  [DOC] 


Az áramló éter sűrűsége

 HYPERLINK "javascript:void(0)" 

kvadromatika.fw.hu/eter/Uj_eterelmelet_cikkek_folyt.doc
Fájlformátum: Microsoft Word - Gyorsnézet
A kétdimenziós nemasszociatív algebrából felépíthető a. négydimenziós asszociatív világ. A bior keresztdisztributív. Ez azt jelenti, hogy . Mivel a bior kommutatív ...
  [DOC] 


Szeretet, Béke, Fény

 HYPERLINK "javascript:void(0)" 

kvadromatika.fw.hu/blogok/Szeretet_Beke_Feny.doc
Fájlformátum: Microsoft Word - HTML-változat
Pl. az X, de az is, ami nem egyenlő , mert itt a hatványozás nem asszociatív, lévén a bior nem asszociatív, hanem keresztdisztributív művelet. nem nulla, ...
  [DOC] 


Kvadromatika és matematika

 HYPERLINK "javascript:void(0)" 

mek.oszk.hu/03700/03782/03782.doc
Fájlformátum: Microsoft Word - Gyorsnézet
Matematikai fogalom, a legegyszerűbb példa a keresztdisztributív algebrára. Kétkomponensű vektorokból épül fel innen a neve (bi=2), bár asszociálhatunk a ...
  
Kvadromatika Ã©s matematika

 HYPERLINK "javascript:void(0)" 

www.docstoc.com/docs/28254259/Kvadromatika-Ã©s-matematika
2010. márc. 8. – műveletek segítségével. A lehetőségek kimeríthetetlenek. BIOR Matematikai fogalom, a legegyszerűbb példa a keresztdisztributív algebrára.
Na, úgy tűnik hogy csak a Bior kapcsán lett megemlítve, pedig a keresztdisztributív algebra egy külön világ. A Bior kommutatív, de a keresztdisztri algicák zöme nem az. Az Antibiorral lehet nemkommutatív keresztdilákat csinálni. Keresztdila a másik neve. A keresztdila latin is. Így lehet generálni: a*b = 
[image: image306.wmf]ab

l×+m×

, ahol  és  független egymástól. Valós vagy komplex számok. (a*b)*(c*d) = (a*c)*(b*d) ez a definiáló összefüggése. A Bior ezt is tudja, meg még azt is, hogy a*(b*(c*d) = c*(b*(a*d). Ezt a nemkommutatív antibior is tudja. Emiatt van az, hogy a deriválás Leibniz szabálya így alakul a Biornál:

 
[image: image307.wmf](A(FG))F(A(G))G(A(F))
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. Itt A egy tetszőleges konstans Bior, F és G pedig biorfüggvények azaz ilyenek: F = (f1(x1,x2),f2(x1,x2)) és G ( (g1(x1,x2),g2(x1,x2)).


[image: image308.wmf]12211122
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. 

Most hogy rájöttem, hogy a Bior nem egyéb, mint síkbeli tükrözés és nyújtás, hogyan változik meg a spinorról alkotott képem? Mi a twisztor és mi a torzió? Lehet hogy Biorral leírhatók ezek, és egyszerűbben, mint ahogy a Gennady Shipov műveli a varázslást! Én mindig is algebrista voltam, nem indexelek, hanem algebrázok. Szorzás és összeadás, kétműveletes struktúra. Az összeadás rendszerint kommutatív csoport, a szorzás viszont tetszőleges lehet. Nem asszociatív. Fí algebra. Univerzális algebra. 10:57 még van időm, de jó lenne hetes mandit festeni. Délben fogok ebédelni. A teljes Lorentz csoport kell, a tükrözések is! Igaz hogy forgatással nem tudunk tükrözést létrehozni, dehát éppen ez az, tükrözéssel viszont 

mindent tudunk generálni! Kell egy olyan művelet, amellyel mindent generálhatok. Lehet hogy az Univerzum: egygenerátoros rendszer? Az Alfa-Fí algebra ilyen! Az Alfa a Teremtő, mindent képes létrehozni. A csoportelmélet kissé szegény, mert ott az egygenerátoros csoportok mind ciklikus csoportok, vagy a 
[image: image309.wmf]c
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 végtelen elemű csoport, ami az egész számokkal izomorf. Ennek additív generátora az 1, az Egy. Mindenek az Egyből erednek, és Mindenek az Egy felé tartanak. Omnia Ab Uno, Omnia Ad Unum. Az Uranizmus alaptétele!

20:38 ojla 2012-03-15. Voltam lent, tudtam venni két Lift narancsot és fehér csokit. 

Drága Etelka ma lemondta a találkát, mert jöttek hozzá az unokái. Így ma inkább csak tanulmányozgattam a matekot. Biorok, éterelmélet. Dobó Andor könyve. Éter, mítosz és valóság. Az ő egyetlen újítása a k görbület bevezetése. Így a c helyett a kc szerepel a képleteiben. Tehát a Lorentz-faktor is így néz ki nála: 
[image: image310.wmf]2
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. Az einsteini sebességösszetevés képlete így alakul: 
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. Ő az étert úgy definiálja, hogy annak n = 1 a törésmutatója, de k > 1 a görbülete. k = 1 nem lehetséges szerinte. Az a pszeudovákuum esete lenne, és Einstein ezzel dolgozott szerinte. Ő is cáfolja Einsteint. Így aztán nem csoda, ha 10-20 év alatt se jutott egyről kettőre. Én nem cáfolom Einsteint, mert a Linrutshira modell pontosan a relativitáselméletet adja vissza. A Nemlinrutshira már ad eltéréseket. Ha dogmatikusan nézzük, akkor Einstein alapposztulátumai megdőltek. Az inerciarendszerek nem egyenértékűek, mert a Silvertooth kísérlet különbséget tud mutatni köztük. A dog mája és rituáléja . . . Elvitte a Rézfaszú Bagoly . . . Össze kéne szedni a Bior témát egy cikkbe, és egy jó Szeretet-Tanítás könyvet összeállítani. Félek hogy ehhez még kevés vagyok. Szerintem csináljuk meg azt a 18 oldalt, és nem kell színes címlap, se spirál, hanem sín-összefogó. Vagy legyen egyoldalas, hogy többnek tűnjön, és spirál. Akkor eladhatom 600 forintért. Egy színes oldal van benne. Fentről néz egy angyl énrám, szól hogy tarts ki lesz még cél ám . . . drága Marianka. Nemrég hívott, depis megint, mert döntenie kellene. 21:00 és álmos vagyok. Fél öt óta vagyok fent. 

Szia Zoli, nem tudom, min kéne gondolkoznom, nem tudom mi az a sötét anyag, nem ismerem az elméletét. Grandics még itt van, vagy már Amerikában? A bior olyan mint a komplex szám, két komponensű, tehát a sík egy pontja a Bior egy eleme. Csak az a különbség, hogy a komplex szám az egy síkbeli nyújtást és forgatást ad meg, a Bior pedig nyújtást és tükrözést. A Bior többet tud mint a komplex szám. Sokkal érdekesebb az algebrája. Szerintem nem az éter a sötét anyag, és nem is neutrínók. Mondják, hogy a hidrínók. nézd meg a Googleban, mi az a hidrínó. Na szia, minden jót Miklós
Az antibiort és a tetrort néztem ma. Jobbról szorzást megadni balrólszorzásokkal. 

10?50 ojla 2012-03-19, kábé ennyi az összegyűjtött anyagom. A többit nekem kell megírni ezután. Régi füzetek alapján. Az egységbior normája egy, erre az igaz, hogy A3 = A. Dehiszen akkor az egy TRILA! DILATRUP! Tridempotens, trisztributív tratin tralgebra! 

Ha (ABC) = (AB)C biorszorzás, egységbiorokkal, akkor ennek repi algebrája ilyen:

180 – (180 –  – ) –  =  +  –  . Legyen ez: (abc) = a + b – c ! Akkor

((abc)de) = (a + b – c) + d – e = a + b + d – c – e = 

= ((ade)(bde)(cde) = (a + d – e ) + ( b + d + e) – (c + d – e) = a + d – e + b – c , stimmel!

Tehát fennáll a trisztributivitás, akkor pedig ez egy TRILA!

Véges TRILÁkat modulo n kaphatunk. 10:59 remélem jön ma a postás a pénzemmel . . .

Jajszívem, rengeteg a beírandó anyagom! Mikor tudom megcsinálni?

Egyenlőre felteszem így, és majd bővítem. 
Kristóf Miklós, 2012-03-19, 11:06

2013-12-17, 18:52 Bő másfél évet pihent a téma, mire újra hozzányúlok. New Lock. Új Lakat.

Ha a Biort így adom meg: A = 
[image: image312.wmf]a(sin(),cos())
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, akkor x1 = 
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, és

x2 = 
[image: image314.wmf](sin(),cos())
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-

. x1 a +a sajátértékhez tartozik, x2 pedig a – a sajátértékhez.

Ebből következik, hogy a Bior nem más, mint síkbeli nyújtás és tükrözés!

De nem ez a helyes megadási mód, hanem ez: A = 
[image: image315.wmf]a(cos(),sin())
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!

Ha a Biort így adom meg: A = 
[image: image316.wmf]a(cos(),sin())
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, akkor x1 = 
[image: image317.wmf](cos(45),sin(45))
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,

tehát ez a helyes felírási mód. Akkor A*A =  tükrözése a 45° - /2-re, ami 90° - 2*.

Így lesz 
[image: image318.wmf]2
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, vagyis felcserélt komplex szám. Fólszböri.

Az igazi bior az antibior, erre X*Y = x*y*(  –  ), azaz x*y*(cos( – ), sin( – )), azaz

(x1*y1 + x2*y2, x2*y1 – x1*y2) így alfa =  
[image: image319.wmf]10
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Vagyis a Biorhoz képest fordított a szereposztás, a Bior alfája az antibior bétája és a Bior bétája az antibior alfája. Emiatt az antibior nemkommutatív, de A(B(CD)) = C(B(AD)) igaz marad. Vajon így is igaz, hogy ((AB)C)D = ((AD)C)B ? 


[image: image321.wmf](A(FG))F(A(G))G(A(F))
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. Itt A egy tetszőleges konstans Bior, F és G pedig biorfüggvények azaz ilyenek: F = (f1(x1,x2),f2(x1,x2)) és G ( (g1(x1,x2),g2(x1,x2)).
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dépszí egyenlő nulla hatványfüggvénycsaládjai, főleg ha végtelen van. Hogy ágazik el, milyen struktúrának felel meg? ÓMM? Hány dimenziós, végtelen? Naishi felbontás, Julia halmaz, felgerjed a valós egyenes. Felgerjedt csődör botja spriccel. Drága Babettka.

Csalfa-Fí Algebra. Egygenerátoros algebrák, a csoportok szegényessége. A biornál mindent lehet szorzással generálni, algebrailag, a konjugálást is.

Ha 
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 és 
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, akkor 
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. Másrészt 
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. Ezzel egy rekurzió válik lehetségessé. 
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, 
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, sőt ez folytatható a végtelenségig.

[image: image329.wmf](A((B(XX))(C(XX))))0
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, és így a Bior igen kiterjedt hatványféleségeihez mind kreálható egy végtelen sor. Ebből egy elágazó struktúra kerekedik. Mivel izomorf ez? 

Dilabior: A biorszorzás így van megadva: 
[image: image330.wmf]*2
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, ekkor 


[image: image331.wmf]XYxy(cos(2),sin(2))
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, ez pedig egy  szögű egyenesre való tükrözést jelent. Akkor az /2 szögű egyenesre való tükrözést bilineáris formula adja meg:
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Ha 
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 és 
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, akkor
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, ez pedig éppen az antibior szorzási szabálya!

Akkor az „igazi” Bior az antibior! De valójában minden bior igazi, mind ugyanazt csinálja, vagyis nyújtás és tükrözés. 

Az általános Bior így adható meg: 
[image: image336.wmf]*mnk
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, ahol m, n, k tetszőleges valós szám. 

Állítom, hogy ezek a Biorok mind strukturálisan izomorfak, azaz izostrukturálisak, akár kommutatív, akár disztributív, akár nem. Mind keresztdisztributív. 

A BABA algebrákat máshol gyűjtöm össze, ezek a Tavaszi Bezsongás című naplóban vannak.

2013-12-17, 19:26 Kristóf Miklós

2013-12-22, 9:34 Egy biordiffegyenlet megoldása:

A Heisenberg-féle felcserélési reláció másik alakja ez:
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Legyen 
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az 
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 módon értelmezem a hatványt: 
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Ezzel a két függvénnyel már biorhatványsorokat tudok definiálni, melyek érdekes 
diffegyenletet elégítenek ki. Ezt később tovább elemzem. 

2013-12-22, 9:57 Kristóf Miklós
Ezt a 3 idempotens elemet , , és  jellel jelöljük.





A szorzótáblájuk:





� EMBED Equation.DSMT4  ���           Ez egy DILA 3 szorzótábla, ami 





idempotens, disztributív és latin.





A jobbsodrású koordinátarendszert a 





balkezünkkel jelöljük ki:





Hüvelykujjunk az x,





középső ujjunk az y,





mutatóujjunk a z tengely irányába mutat.





  (60*180)*(120*240) = 300*180 = 60





A két eredmény megegyezik.
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